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Ünnepeld a gyermeknapot a HONORRAL: éld
át újra a családi emlékeket, és készíts újakat
AI-alapú fényképezéssel
Idén a HONOR arra bíztatja a családokat, hogy a mesterséges intelligenciával támogatott fényképezés
újdonságaival tegyék emlékezetessé a gyermeknapot. A HONOR 400 szériával a felhasználók új életre
kelthetik a féltve őrzött családi fotókat, és lenyűgöző részletességgel örökíthetik meg az újabb közös
pillanatokat.

Újraéled a múlt az AI-fotórestauráció segítségével
A gyermeknap sok felnőtt számára a saját gyermekkoruk szép emlékeit is megidézi. A HONOR 400
szériában a saját fejlesztésű AI-képjavító funkció révén ezek az emlékek szó szerint feleleveníthetőek.
Ezzel a korszerű technológiával a felhasználók könnyen helyreállíthatják a sérült vagy kifakult
fényképeiket, hiszen a képfelbontás növelhető, a karcolások eltüntethetőek és az élesség javítható.

Az AI-alapú fotózási funkciók még ennél is többet kínálnak! Az AI-festéssel például fennakadások
nélkül ki lehet terjeszteni a régi fényképek széleit, az AI-radírral pedig eltávolítható minden nem
kívánt folt vagy zavaró elem. Ezekkel az innovációkkal a felhasználók precízen, mégis könnyedén
újraalkothatják legbecsesebb emlékeiket.

A jelen értékes pillanatainak megragadása
A gyermeknap mindig nagyszerű lehetőség arra, hogy életre szóló élményeket szerezzen a család. A
HONOR 400 széria legmodernebb AI- kamerafunkcióinak köszönhetően a mindennapi elkapott
mozzanatok profi minőségű fényképekké varázsolhatóak.

Az AI-szuperzoom által még távolról is megörökíthető minden részlet, így tökéletesen
alkalmas az iskolai előadások vagy sportesemények mozgalmas pillanatainak rögzítésére.
Az AI-Portré mód biztosítja, hogy a mozgó fotótémák, például a nevető vagy futkározó
gyermekek mindig élesen a fókuszban legyenek.
A HD Mozgókép három másodperces, dinamikus részletet rögzít a mozgalmas eseményről, így
a család újra átélheti a nap élvezetes pillanatait.

Az olyan kreatív eszközök, mint a Filmszimulációs mód és a Harcourt portré mód filmes megjelenésű,
időtlen eleganciát kölcsönöznek a fényképeknek. A Filmszimulációs mód intelligensen elemzi a
megvilágítást és a téma részleteit, így filmszerű effekteket hoz létre, míg a Harcourt Portré mód
feljavítja a portrékat a háttér elhomályosításával és a fény-árnyék részletek finomításával a Harcourt
Vibrant, Harcourt Color és Harcourt Classic portréstílusokkal.

Ünnepeljük a gyermekkor csodáit a HONOR-ral
A HONOR 400 széria mindenki számára kínál valamit! A felhasználók számtalan módon
megünnepelhetik a gyermekkor csodás pillanatait, legyen szó a múlt felidézéséről, vagy a jelen
megörökítéséről. Az AI-helyreállító eszközökkel újraéleszthetjük a kifakult emlékeket, napjaink életteli
eseményeit pedig professzionális pontossággal örökíthetjük meg. Az intuitív AI-alapú funkciókkal a
HONOR 400 széria gondoskodik arról, hogy a képek ne csak elmeséljenek egy emlékezetes
történetet, hanem gyönyörűen meg is őrizzék azt a következő generációk számára.
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Kövesd híreinket a HONOR 400 széria további újdonságairól, és fedezd fel, hogyan találkozik a
művészet és az innováció: www.honor.com
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